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Dvojica uglednih hongkonških prodemokratskih aktivista, Joshua Wong i Andy Chan, uhićena

su uoči velikih protuvladinih prosvjeda najavljenih za predstojeći vikend, prenosi agencija dpa.

Policija je uhitila Wonga rano ujutro u petak dok je hodao prema postaji podzemne željeznice,

objavila je njegova politička skupina Demosisto koja se zauzima za veću demokraciju i

samoodređenje Hong Konga. Druge pojedinosti nisu poznate.

Nakon njega uhićen je i Chan, vođa zabranjene separatističke Nacionalne stranke Hong Konga,

objavio je Hong Kong Free Press (HKFP). Chan je uhićen u zračnoj luci dok se pripremao za let

u Japan. HKFP je objavio da se Chan suočava s optužbama za pobunu i napad na policijskog

dužnosnika.

Wong je jedno od najvidljivijih lica prodemokratskih prosvjeda, a u srpnju je pušten iz zatvora

pošto je odslužio pet tjedana kazne zbog nepoštivanja suda. "Odjednom su ga ugurali u privatni

automobil dok je hodao ulicom", objavio je Demosisto u petak.

Policija zasad nije bila dostupna za komentar, objavila je agencija Reuters.

U četvrtak su lokalni mediji izvijestili da je hongkonška policija odlučila po prvi put zabraniti

održavanje prosvjeda. Hong Kong već tri mjeseca potresaju ponekad nasilni prosvjedi protiv

vlade izazvani sada već obustavljenim prijedlogom zakona o izručenju građana Kini i bojazni da

Peking pokušava staviti teritorij pod veći nadzor.

Na nekim prosvjedima sudjelovalo gotovo dva milijuna ljudi, a sljedeće prosvjede planirane za

subotu, kojima se trebala obilježiti 50. godišnjica paketa izbornih reformi koje je predložio

Peking, policija je u četvrtak ujutro neočekivano zabranila, objavio je South China Morning Post.

Policija zabranu prosvjeda pravda "ozbiljnim ozljedama" koje su zadobili prosvjednici,

promatrači, policajci i novinari za vrijeme 22 mimohoda i skupa održanih od lipnja.

Mediji su objavili u četvrtak da je kineska vojska provela rotaciju vojnika u Hong Kongu

objašnjavajući taj potez rutinskim. Azijski i zapadni diplomati u Hong Kongu na poteze Narodne

oslobodilačke vojske gledaju kao na rutinsku rotaciju vojnika, ali će pomno pratiti svaki znak

njihova povećanja ili neuobičajenih aktivnosti.

Garnizon Hong Konga kineske Narodne oslobodilačke vojske izveo je 22. rotaciju svojih vojnika

u sitne sate u četvrtak otkad je počeo smještati vojsku u Hong Kong 1997., objavila je novinska

agencija Xinhua.

Xinhua je objavila fotografije oklopnih vozila s vojnicima na granici, ali je bilo nejasno jesu li

ulazili ili izlazili iz Hong Konga, kao i jednog manjeg broda koji pristiže u Hong Kong.

Organizatori otkazali prosvjed u Hong Kongu nakon uhićenja aktivista

Nakon uhićenja uglednih hongkongških prodemokratskih aktivista u Hong Kongu, Fronta za

zaštitu građanskih prava objavila je u petak da će otkazati prosvjed najavljen za ovaj vikend
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pošto nisu uspjeli dobiti policijsko dopuštenje.

Bonnie Leung, suorganizatorica Fronte, rekla je da im je odbijena žalba na policijsku zabranu

održavanja prosvjeda te dodala kako su zabrinuti da bi nastavak prosvjeda mogao ugroziti

sudionike.

Istaknula je da im je najvažnije "uvijek zaštititi sve sudionike" i osigurati da "nitko ne snosi

zakonske posljedice" zbog sudjelovanja.

Dodala je da nemaju "druge mogućnosti nego otkazati" prosvjed pred sjedištem kineske vlade

najavljen za subotu.

Odluku su donijeli nakon što je policija uhitila demokratske aktiviste Josuu Wonga i Agnes Chow

u petak ujutro.

U povodu tih uhićenja oglasio se i Tajvan, kojeg Kina smatra svojom odmetnutom provincijom.

Tajvan je priopćio da je "iznimno zabrinut" zbog izvješća o uhićenju prodemokratskih vođa u

Hong Kongu.

"Pozivamo vlasti Pekinga i Hong Konga da radije prihvate dijalog umjesto uhićenja ljudi", rekao

je glasnogovornik tajvanskog predsjedničkog ureda Ting Yun-kung.

On je dodao da vlasti Pekinga i Hong Konga moraju održati obećanje o slobodi, demokraciji i

ljudskim pravima dano Hong Kongu.

Povijest je pokazala da se ljude koji traže demokraciju i slobodu ne može tlačiti nasiljem, rekao

je Ting. "Također pozivamo vlasti Hong Konga da poštuju zakon i osiguraju ljudska prava i

individualne slobode", istaknuo je Ting.

(Hina) 
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